

不一样的培训班 不一样的红旗数学

课堂就是训练场,学费只收保证金,学员只招长期生

选培训班啥最重要?当然是学习效果!孩子顶严寒、冒酷暑来往奔波,谁希望最终落个学无所成、钱打水漂的结果呢?

同样是数学培训班,学习效果却大相径庭。不信,您到上海第三方教育研究中心红旗数学看一看,就会真切地感受到红旗数学点对点“训练”的神奇魔力。

晚报记者 郑学春



据了解,创办9年来,红旗数学投入了大量人力、物力开展教学研究,先后在上海、宁波、郑州建立了教研基地。目前已成功推出“数学通”“我赢学法”“争秒夺分”等产品,均依法进行了注册、取得了知识产权保护。通过红旗数学训练后,每年都有一大批学员考取重点大学或高中名校。这样的骄人成绩,这样独特的教学方法和出色的教学效果,在国内培训界可以说十分鲜见。

学员只招“长期生”

红旗数学招生还有一个与众不同之处,那就是这里只招长期生(毕业班学生、暑假短训营等除外)。这是红旗老师近年来又一创新之举。

红旗老师认为,教育是个长期的过程,是一项复杂而又不可逆转的工程。“对于非毕业班学生,招急功近利式的短期生,远不如选择地招收部分适合确立长远培养目标的长期生效果好”。

据介绍,红旗数学长期生班教学有很多优势,比如该班训练课程不受学校教学影响,专注于中、高考;根据学员特点量身订制个性化学习计划和训练方案,真正因材施教;红旗老师、专职助教、专业系统,长期、紧密伴随,孩子学习过程不再孤单;中、高考时按数学成绩收费(总分150分,130分方收费;总分120分,110分方收费),学员、家长利益可以得到最大程度的保证等。

红旗老师说,对于长期生来说,红旗数学有了更为充分的教学时间和更高的训练提升余地,也让学校、家长对自己的孩子有了更加充分的成功把握,这样的培养效果是显而易见的。

“当然,为了确保让每一个学员达到预定的训练目标,红旗数学还采取了很多诸如细化教学班次,同步激励、奖惩等措施,效果确实很好”。红旗老师说,这里的数学训练班绝对不同于社会上一般的同步辅导班,教学内容更不是学校课本知识的简单重复,训练课带给孩子的是一种全新的“训练-成长-提高”的感受,同时也是一个学习和享受的过程。

不重“讲课”重训练

除了开课仪式和学法课,红旗数学平时既没有大班课堂,也没有小班课堂,甚至连统一的入学时间也没有。学员经过入学测试后可随时进入训练班“上课”。

其实,在红旗数学“上课”的概念与其他培训班“上课”的概念也是完全不一样的。这里的“课堂”确切地说应该叫“训练场”;根据学员所在年级和入学测试结果的不同,每个学员将得到一套量身订制的训练方案,并在专门辅导老师的指导下,通过电脑进入个性化训练系统,开始对所学数学课程的全部知识点逐一展开“攻势”,直至全部学会、取得最后胜利。

按照红旗老师独创的训练方法,学员在进入训练系统后的学习过程、答题过程以及是否出错,都在辅导老师的系统“监控”之下,而且,如果学员出现答题失误,训练系统本身也会自动提醒,要求其寻找出错原因并进行解决。此时,如果学员仍难以自行“突破”,辅导老

师可以根据系统自动留存的失误原因,对该学员进行单独分析指导。随后,训练系统还要给出与失误知识点相近的大量习题,要求学员继续对这个知识点进行反复训练并真正学会。否则,训练系统就不会让学员进入下一个知识点。

这样的训练方法,整个学习过程完全“透明”并“可控”,不仅学员,甚至家长也可以在家里通过上海第三方教育研究中心网站,清晰地看到孩子每天的学习情况、作业情况、失误情况、辅导情况以及提高情况等。可以说:“孩子的提高,家长每天看得见”。

难怪有些学员、家长对此惊叹:“进入红旗数学训练系统就像是‘闯关’,既有惊险刺激,又可以真正学到知识,还能树立学习成就感和自信心,效果真是太神奇了”。

学费只收保证金

除了独特的数学训练方法,红旗数学还是承诺教育的先行者。

红旗老师一贯倡导和践行的理念是“教育是个良心活儿”“只教能够教好的孩子”。因此,在很多人看来,红旗老师招学生也要“挑肥拣瘦”。他说:“我是在选学生,同时也是在选家长”。事实上,每年因入学测试不合格,学员与家长教育理念存在问题或沟通障碍等,都要“拒收”一些学员,而且最终得到了绝大多数学员家长的理解和支持。

凡经入学测试合格的学员,正式入学前都要与红旗数学签订一份训练协议书,约定训练目标等相关事宜。其中,对于其他培训班最为关注的学费一项(一般要求先交学费),红旗老师坚持只让学员家长缴纳一定的保证金,“其他等到孩子达到训练目标后再交,达不到训练目标不仅不收学费,而且保证金也全额退还”。

对此,红旗老师说,这种做法在最大限度上保证了学员及其家长的利益,同时也是红旗数学自我加压、尽职尽责,确保训练效果的一种强力措施,更是红旗数学所有老师对自身产品及训练效果高度自信的表现。

红旗数学,高中函数专题秋季第一期下周日开讲

“红旗数学”和“我赢学法”创始人、心理专家赵红旗老师全国各地长期教学实践,深知“教育”突出“育”,“学习”突出“习”。“教”必须有成功的经历,老师才能有感而发,学生才能感同身受,老师更要学会“育”,更要有好的让孩子“习”的方法,如果没有“习”,再精彩的课程也只是昙花一现。红旗老师让课堂教学“精”并能出“彩”的同时,花大工夫研发孩子“习”的方法。家长可以和孩子一起,到红旗老师那里感受“红旗数学”的专业所在,以及红旗老师的“良苦用心”。

红旗数学有方法 课时不限放心学

红旗老师暑假课程,新初一和新高一“暑假班”学完新学期数学并考试达到良。对于长期跟随红旗老师的孩子,今年暑假就可以利用红旗老师独特的数学方法,新初一和新高一“3年长期班”分别学完初、高中数学并做中、高考试卷及格以上。新初二和新高二“2年长期班”分别学完初、高中数学并做中、高考试卷及格以上。新初三和新高三“1年冲刺班”暑假分别掌握整个初、高中数学。所有学生暑假学习没有课时限制,不达目的不罢休。红旗老师目标就是跟着他学习的学生,回到学校就是要“数学高人一等”,让孩子有一个“超级自信的科目”,孩子自然对学习就有兴趣,心理也就能健康成长。

男生女生分开教 高中数学不再愁

红旗老师长期教学实践,研究开发出“高中



男女生数学分类教学新法”,多数高中女生感到高中数学几近“天书”,刚开学数学还凑合能跟上,越往后学习越头痛,高二下学期到高三上学期,对数学开始恐惧甚至放弃学习数学的女孩子逐渐增多。更有许多女生数学本来还可以,随着高考临近,数学成绩急剧下滑,拦都拦不住。“高中女生数学班”全国首创,红旗老师独特的教学训练方法可以帮助女生轻松突破数学,男生就在不在话下。对于孩子未来要走高考路的家长,一定要把握好这个机会。

新初新高要小心 千万不要“清大脑”

对于秋季上初一和高一的学生,红旗老师提醒家长,多年来大家都认为“孩子好不容易结束一个阶段的学习,应该好好休息一段时间”,殊不知,这是非常“危险”的想法。很多时候,孩子在家长长期暗示“升学考完,就可以好好玩”下,憋着一股劲,一旦考试过后,瞬

间“把知识从脑海中逼走,清空大脑”,结果很多孩子再次回到学习,发现自己很多东西都忘记了。这比单纯的休息一段时间遗失的知识还多。大家看看很多参加高考复读的学生,高考结束的当天,把书撕掉,笔扔掉,结果等准备复读的时候,需要几个月才逐渐恢复以前的状态,这也就是很多学生复读成绩还没有以前好的一个重要原因。

补习良机要抓住 抢得先机无人敌

家长要注意孩子到初中和高中,唯一一个可以好好补课的就是升学以后的这个暑假,一定要利用这个没有暑假作业的好机会,提前把初中或者高中知识攻下,在新学校开学摸底考试中“抢得先机”不说,后面学习也会一直轻松下去。暑假已经过半,马上就要进入新的学习阶段,孩子提前适应新的课程重要性不言而喻,家长一定要带孩子分析前一个阶段的学习得

失,早早为后面的学习做准备。数学是高中最难、最早的科目,家长和学生都要高度警惕。

学习没方法 再累也白搭

红旗老师1990年毕业于北京航空航天大学,电子工业出版社出版,他主讲的《争秒夺分》学法光盘帮助了无数中学生。红旗老师“我赢学法”让数十万中学生受益,从知识的理解、记忆、梳理,到解题能力、考试能力和检查能力等六个方面帮助学生:如何了解自己,了解“大方”的写书人、“狡诈”的出题人、“懒惰”的改卷人;学习通过“拆”问题、找“关系”解决学生过去难以理解的知识,以及考试中看似不会的问题;如何有效记忆知识和梳理知识;学习最有效的解法6法;如何与老师和同学相处,营造一个良好的外部学习环境;彻底解决学生最头痛的粗心马虎问题……

另外,红旗老师反复强调,初中就是好习惯培养,高中就是好思维培养。初中数学成绩不好,是少量的题目不会,大量的题目却做不对。高中数学成绩不好,是大量的题目就不会,少量的会做不对。同时他提醒,学校教学体制决定了孩子平时学习和考试,与中考和高考是有一定距离的,特别是高中数学,平时练习与高考多数对不上号。

王敬卿

电话(东部):67097622
67097623

地址:文化路和优胜南路交叉口国奥大厦1301室。

电话(西部):67950699
67950899

地址:文化宫路和友爱路交叉口省工人文化宫四楼西。